
CUISINE KEUKEN
Contenu des armoires Inhoudkast

armoire à gauche de la cuisinière linkerkast van de kachel

5 poëlles tefal bleu 5 blauw tefalpannen

3 grands plats pour le four 3 oven serveer schaal

armoire à droite de la cuisinière rechterkast van de kachel

3 plats en fonte rouges 3 steiltang rood

4 casseroles inox à deux poignées

3 poëllons inox 3 kleine kookpannetjes inox

armoire en dessous de l'évier kast onder de gootsteen

5 grandes casseroles 5 grote kookpannen

1 bol à glaçons 1 bakje ijs

1 bouilloire en métal 1 fluitketel

INVENTARIS VAN LA GRANGE 

D'YCHIPPE

INVENTAIRE DE LA GRANGE 

D'YCHIPPE

4 kookpannen inox met twee handvatten



armoire à droite de l'évier rechterkast van de gootsteen

1 essoreuse à salade  verte Tupperware 1 slacentrifuge (Groen Tupperware)

3 passoires 3 grote vergieten

3 pyrex et 1 plat vert 3 pyrex en 1 groen oven schaal

1 couvre-plat anti-mouches 1 anti-fly deksel

tiroir de gauche links lade

sous-plats onder-schotels

manique pannenlapen

tiroir du milieu middelste lade

7 couvercles de casseroles 7 deksels voor kookpannen

tiroir de droite rechst lade

4 ustensiles pour barbecue 4 barbecue gereedschap,

1 tablier 1 schort

piques à brochettes spiesjes

armoires à gauche du frigo linkse kasten van de koelkast

armoire de gauche linkse kast

1 carafe 1 karafe

12 coupes à glace en verre 12 ijs beker

14 coupelles à dessert 14 fruitschaaltjes

1 mesure pour farine 1 meting voor meel

7 tupperware divers 7 tupperware (varia)



tiroir du milieu : vaisselle pour bébé middelste lade : service voor babies

3 assiettes creuses 3 diepe babyborden

5 cuillères pour bébé 5 baby lepels

3 assiettes pour bébé 3 baby bordjes

7 verres en plastique colorés 7 plastic beker

8 bols à céréales 8 granen kommen

2 verres en plastique et bord en caoutchouc 2 blauw plastic babybeker            

1 tasse bb avec deux anses et couvercle 1 babykop met deksel

17 coquetiers 17 eierdopje

2 bavoirs 2 plastic slab

1 cuillère pour babycook 1 lepel voor babycook

1 set de cuillère et fourchette ikea pour bébé 1 bestek ikea voor babies (2-delig)

tiroir de droite : ustensiles de cuisine middelste lade : keukengerei

1 coupe œufs ?

1 mixer Philips 1 mix Philips

1 rouleau à tarte 1 roll taart

1 ouvre capsule 1 flesopener

3 grands couteaux 3 grote messen

1 ouvre-boîte 1 blikopener

1 paires de ciseaux 1 schaar

3 louches 3 soeplepels

1 fouet 1 zweep

1 paire de couverts à salade 1 slacouvert (2-delig)

3 cuillères à sauce 3 lepels sauce

2 presses purée 2 ricer

1 pelle à tarte 1 taartschep

1 passoire à thé 1 theezeefje

1 boule à thé 1 thee ei

1 pince à spaghettis 1 spaghettis lepel

3 grandes cuillères à servir 3 grote serveerlepels

1 presse épices 1 snijmachine voor kruiden



1 pelle à quiches 1 taart server

1 coupe tomates 1 tomaat snijmachine

1 porte essuie-tout 1 papier handdoek drager

1 couteau à pamplemousse 1 grapefuit mes

4 petits couteaux 4 kleine messen (opinel)

2 couteaux à éplucher 2 schilmesjes

armoires du milieu et de droite : espace vide pour votre nourriture rechst en middelste kaste : leeg voor uw voeding

sur les meubles de cuisine op de keukenmeublelen

1 micro-onde 1 magnetronoven

1 machine à café 15 personnes 1 koffie apparaat (15 pers)

1 thermos 1 thermos isoleerkan

1 grille pain 1 broodrooster

1 bouilloire électrique 1 waterkoker

1 babycook 1 babycook

1 chauffe-biberon Avent 1 flessenwarmer

1 balance 1 keukenweegschaal

1 presse-fruits 1 juicer

 1 théière 1 theepot

1 boîte à thé 1 theedoos

1 boule à sucre 1 suikerpot

3 grandes planches en bois 4 grote houten planken

8 planches en plastique 8 plastic planken

1 pot avec 3 ustensiles de cuisine noirs 3 zwarte keukengerei

4 cuillères en bois 4 houten lepels

1 porte-épices 1 kruidenrek

1 table en teck 1 tafel (teck)

1 plateau en bois 1 houten dienblad

1 panier à pain 1 broodmand

4 pots en métal (café, sucre et chicorée)

4 metaal potten (suiker, chicorée en 

koffie)



3 bols de tri ( bouchons de liège,..) 3 dozen voor kurken en batterijen

4 poubelles de tri 4 sorterensbakken

1 pousse-mousse savons mains 1 vloeibare handzeep pomp

1 égouttoir à couverts 1 afdruipbakje voor bestek

1 égouttoir à vaisselle 1 afdruiprek

1 couverture anti-feu 1 branddeken

1 lave-vaisselle 1 vaatwasser

1 machine à laver 1 wasmachine

1 balance (déco) 1 keukenweegschaal (decoratie)

SALON-SALLE A MANGER WOONKAMER -EETKAMER
Meubles et décoration meubelen en decoratie

12 chaises avec galettes 12 eetstoelen met kussen

1 table à manger 10 personnes avec rallonges 1 eettafel voor 10 personen

3 chaises hautes + coussin 3 babystoel + 1 kussen

2 vaisseliers 2 dressoirs

1 radio + télécommande 1 radio + 1 afstandsbedieningen

1 lampe sur pied 1 tafellamp

2 lustres 2 hanglampen

1 commode 1 buffet

2 canapés 2 zitsbanken

3 fauteuils 3 fauteuils

1 pouf 1 voetenbank

1 meuble TV 1 TV meubel

14 coussins 14 kussens

1 table de salon 1 salontafel

5 tableaux 5 schilderijen

1 oiseau en bois 1 hout vogel

4 pommes et 3 poires en céramique 4 appels en 3 peren (keramiek)

5 bougeoirs 5 kandelaars

1 boîte à compost + 1 poubelle poules

1 doos voor compost + 1 doos voor 

kippen

1 TV +  1 DVD + 2 télécommandes + 1 jeu 

Dora

1 TV + 1 DVD + 2 afstandsbedieningen + 1 

spel Dora



dans le petit vaisselier in de kleine dressoir

2 grandes assiettes de présentation "service Habitat" 2 grote borden "Habitat"

12 grandes assiettes "Habitat" 12 middelgroot borden "Habitat"

3 mug "Habitat" 3 mug "Habitat"

12 petites assiettes "Habitat" 12 kleine borden "Habitat"

26 assiettes creuses blanches 26 witte diepe borden

8 grands bols "Habitat" 8 grote schalen "Habitat"

1 sucrier "Habitat" 1 suikerpot "Habitat"

1 théière "Habitat" 1 theepot "Habitat"

1 grand plat allongé "Habitat" 1 groot plate schaal "Habitat"

16 sous-tasses blanches 16 witte schotels

10 tasses blanches 10 witte koppen

7 tasses "Habitat" 7 koppen "Habitat"

en dessous

22 mugs divers 22 bekers

12 bols à soupe 12 soepkommen

1 plat à fraise + soucoupe 1 schaaltje aardbeien met schotel

5 plats divers 5 verschillende schotels

2 plats inox ronds 2 rond Schaaltjes, roestvrij staal

2 plats à tarte et quiches 2 taartschotels

9 grands plats inox ovales 9 grote Schaaltjes, roestvrij staal

1 saucière inox 1 sauskom, roestvrij staal

dans les tiroirs du petit vaisselier in de lade van de kleine dressoir

1 nappe cirée et 12 sets de table 1 tafelkleed + 1 placemat

1 carte IGN de promenades à Ciney 1 carte de promenades à Ciney

1 carte de Rochefort et ses villages 1 carte de Rochefort et ses villages
1 boek « welkom » + 1 boek « groene 

sleutel » + 1 boek « terroir »

1 mode d'emploi de la tv + babycook

de gebruiksaanwijzing van de TV + 

babycook

1 carnet de bienvenue au gîte + 1 carnet « Clé verte » + 1 carnet 

« terroir »



dans la bibliothèque in de boekenkast

2 jeux de cartes complets 2 volledig kaartspellen

1 scrabble en français 1 frans scrabble

1 scrabble en néerlandais 1 nederlands scrabble

1 jeu "Colons de Catane"

1 jeu "roulette et dominos" 1 speelgoed "roulette et dominos"

1 valise poker 1 koffer poker

1 Quarto 1 Quarto

1 jeu "party and co" 1 volledig speelgoed "Party and co"

Les livres boeken

1 livre « Dans la vallée du Bocq »

2 romans "Livre de poche" 2 boeken "Livre de poche"

11 livres "le monde de la bd" 11 boeken "le monde de la bd"

22 romans actuels (21 fr + 1 nlds) 22 huidige romans

divers guides Papillons des jardins gids : Papillons des jardins

poissons de Wallonie poissons de Wallonie

Les Oiseaux Les Oiseaux

Le Beau Vélo de Ravel 2015 Le Beau Vélo de Ravel

Topoguide GR du Condroz Topoguide GR du Condroz

Mooiste dorpen van Wallonië Mooiste dorpen van Wallonië

Le guide Petit Futé de Wallonie Le guide Petit Futé de Wallonie

366 gestes pour la biodiversité 366 gestes pour la biodiversité

52 tips voor de biodiversiteit 52 tips voor de biodiversiteit

Balades à Ciney Balades à Ciney

La Belgique buissonnière La Belgique buissonnière

1 volledig speelgoed "Colons de Catane"

1 book « Dans la vallée du Bocq, au fil de 

l'eau »



La Province de Namur La Province de Namur

Namur, trésors et merveilles touristiques

Dans le grand vaisselier In de dressoir

tiroir de gauche - COUVERTS linkste lade - BESTEK

12 couteaux à steak 12 steakmessen

45   fourchettes 45 fourchettes

34 couteaux inox 34 messen (inox)

43 cuillères à soupe 43 grote lepels

12 petites cuillères 12 lepeltjes

11 petites fourchettes 11 vorkjes

4 ouvre-bouteilles de vin + 1 ouvre bière 4 wijnflesopener + 1 bierflesopener

tiroir de droite : livres à colorier + crayons rechste lade : kleurboeken

dans le grand vaisselier in het groot buffet

en-dessous : 1 appareil à gaufres et croque monsieur avec fil wafelijzer croque monsieur

2 x appareil à raclette 6 pers avec fil 2 x raclette (gourmet) 6 pers

2 bougeoirs argentés 2 zilveren kandelaars

5 vases 5  vasen

1 rallonge électrique + 1 domino 1 verlengsnoer

Namur, trésors et merveilles touristiques



au-dessus : 19 verres à eau Duralex 19 glazen Duralex

20 Verres GRANT 20 glazen GRANT

5 verres Leffe 5 verres Leffe

12 flutes à champagne 12 champagneglazen

11 verres à vin colorés 11 gekleurde wijnglazen

12 verres à vin 12 wijn glazen

12 verres Jupiler 12 glazen Jupiler

4 verres Gauloise 4 glazen Gauloise

3 verres Ciney +1 trappiste Rochefort 3 glazen Ciney + 1 trappist Rochefort

11 verres Eyguebelle 11 glazen Eyguebelle

9 Grands verres ronds 9 grote ronde glazen

10 petits verres ronds 10 kleine ronde glazen

10 hauts verres ronds 10 hoge ronde glazen

7 mini verres 7 mini glazen

9 verres à gouttes 9 glazen druppels

HALL D'ENTREE INGANGHALL
1 extincteur een brandblusser

1 banc rouge 1 rode bank

1 porte-manteaux et 15 cintres colorés 1 kapstok met 15 gekleurde hangers

1 porte-manteaux pour enfants 1 kapstok voor kinderen

1 boîte à nichoirs avec : 1 doos (vogelhuisjes) met :

7 balles de ping-pong 7 pingpong ballen

5 balles cochonnet pour pétanque 5 kleine ballen voor petanque

3 balles en mousse 3 schuimballen

10 vollants pour badminton 10 vollants voor badminton

2 balles en caoutchouc pour raquettes de plage 2 rubberen kogels (strandrackets)

4 raquettes de ping pong 4 tafeltennisbatjes



2 coffres avec : 2 koffers met :

(1 filet Artengo pour volley-ball (1 badminton net

1 jeu KUBB 1 spel KUBB

2 diabolos 2 diabolos

2 cordes à sauter 2 springtouwen

3 frisbee 3 frisbee

1x6 boules de pétanque 1 x 6 ballen petanque

1 raquettes de tennis 1 tennisrackets

6 raquettes de plage 6 strand rackets

4 raquettes de badminton) 4 badmintonrackets

1 tourniquet avec document touristique

1 distributeur de savon mains 1 vloeibare handzeep pomp

1 miroir 1 spiegel

1 babyfoot pour adolescents + 2 balles 1 babyfoot voor tiener (+ 2 ball's)

6 cajettes avec brochures touristiques 6 kasten met toeristische leaflets

10 carnets de vacances payants (5fr+5nl) 10 vakantieboekjes (5 fr + 5 nl)

1 tourniquet met toeristische informatie



1 tricycle (0-2,5 ans) et 1 draisine (2-4 ans) 1 babyfiets (0-2 jaar) et 1 fiets (2-4 jaar)

1 applique (2 leds) 1 muurlamp (2 leds)

2 plafonnier (2+3 leds) 2 plafondlamp (2+3 leds)

1 boîte + 2 clés 1 doos + 2 sleutels

1 boîte à idées 1 ideeënbus

1 tableau dans le wc 1 schielderij  ()in de wc

7 cadres avec labels 7 kaders met labels

CHAMBRE ROUGE 1er ETAGE RODE SLAAPKAMER 1STE VERDIEPING
1 clé sur la porte 1 sleutel op de deur

2 lits simples 2 eenpersoonsbedden

2 matelas 2 matrassen

2 oreillers 2 kussens

2 couvertures rouges 2 rode dekkens

2 coussins rouges de décoration 2 rode kussens

2 couettes 2 dekbedden

2 tables de chevet 2 nachtkastjes

2 lampes de chevet 2 tafellampen

1 petit éléphant rouge 1 kleine rode olifant

2 fauteuils crapaud rouges 2 rode fauteuils

1 commode rouge 1 rode kast

2 tableaux 2 schilderijen

2 cœurs déco 2 harten déco

1 paire de tentures occultantes verduisterende gordijnen

1 petit cadre rouge 1 kleine rode kader

1 botte de jonc + guirlande 1 guirlande van heldere ballen
1 poubelle 1 prullenbak

Une poussette tout-terrain (nacelle et le 

siège ainsi qu'un buggy-board

Een all-terrain kinderwagen (reiswieg en 

zitting) met a buggyboard

protège-pluie + parapluie pour poussette 

+ mode d'emploi dans le sac

regenbescherming + paraplu voor 

kinderwagen + instructies in de zak



CHAMBRE VERTE ET BLEUE BLAUWE SLAAPKAMER
1 clé sur la porte 1 sleutel op de deur

1 lit double 1 tweepersoonsbed

1 matelas 1 matras

2 oreillers 2 kussens

1 couverture verte 1 groen dekken

4 coussins verts de décoration 4 groenen kussens (déco)

1 couette 1 dekbed

2 tables de chevet 2 nachtkatsjes

2 lampes de chevet 2 tafellampen

2 petits chevaux verts de décoration + 1 vache 2 klein groene paarden + 1 koe

1 fauteuil crapaud vert 1 groene fauteuil

2 commodes avec tiroirs 2 kasten + tiroirs

2 tableaux 2 schilderijen

3 bougeoirs 3 kandelaars

1 petit cadre vert 1 kleine groene kader

1 poubelle 1 prullenbak

1 chaise avec galette 1 stoel met 1 kussen

1 guirlande de boules lumineuses 1 guirlande van heldere ballen

rideaux occultants verduisterende gordijnen

1 miroir 1 spiegel

2 porte-manteaux 2 kapstokken

CHAMBRE ROSE ROZE SLAAPKAMER
1 clé sur la porte 1 sleutel op de deur

1 lit double een tweepersoonsbed

1 matelas 1 matras

2 oreillers 2 kussens

1 couverture ROSE 1 roos dek

2 coussins à fleurs de décoration 2 roze kussens

1 couette 1 dekbed



2 tables de chevet 2 nachtkastjes

1 guirlande de boules lumineuses 1 guirlande van heldere ballen

2 poules en céramique 2 kippen (keramiek)

2 lampes de chevet 2 tafellampen

1 fauteuil crapaud rouge 1 rode fauteuil

1 commode 1 kast

1 miroir 1 spiegel

rideaux occultants verduisterende gordijnen

2 tableaux 2 schilderijen

1 petit cadre bleu 1 kleine blauwe kader

1 poubelle 1 prullenbak

SALLE DE BAIN BADKAMER

1 clé sur la porte (+ 1 clé sur la porte du couloir)

1 tabouret blanc 1 wit krukje

1 baignoire avec écran de bain, 1 douche et 1 bouchon + 1 raclette 1 bad met 1 douche + 1 badstop

1 armoire avec 2 lavabos 1 badkamermeuble met 2 wastafels

3 gobelets 3 bekers

1 cadre blanc 1 wit kader

1 distributeur de savon mains 1 vloeibare handzeep pomp

1 boîte de secours pour bébé 1 verbandkist voor baby

1 boîte avec : 1 doos met :

(1 thermomètre bain pour bébé (1 badthermometer

2 veilleuses 2 nachtlampjes

1 set de cache-prises Stopcontactbeschermer

2 jouets bébé 2 babyspeelgoeds

1 attache-tétine) ?)

1 marche pied pour enfants 1 kinderkruk

1 petit pot 1 kinderpot

1 tapis de bain bleu 1 blauw badmat

1 repose-serviettes 1 handdoekstang

1 radiateur séche-serviettes

1 sleutel op de deur (+ 1 sleutel op de 

gangdeur)



1 poubelle + 1 poubelle compost 1 prullenbak + 1 compostbak

1 porte-manteau pour porte 1 handdoekstang

1 store blanc 1 wit rolgordijn

SALLE DE DOUCHE BADKAMER MET DOUCHE
1 WC 1 WC

1 clé sur la porte een sleutel op de deur

1 tabouret blanc 1 wit krukje

1 douche et 1 raclette + 1 porte-produits 1 douche + 1 wisser

1 armoire avec 2 lavabos 1 badkamermeuble met 2 wastafels

3 gobelets 3 bekers

1 cadre blanc 1 wit kader

1 distributeur de savon mains 1 vloeibare handzeep pomp

1 table à langer + 1 baignoire pour bébé 1 babybad + 1 babycommode 

2 réducteurs wc + 1 petit port bébé 2 wc verkleiner + 1 kinderpot

1 marche pied pour enfants 1 kinderkruk

2 tapis de bain  (1 wc) 2 badmat (1 wc)

1 repose-serviettes 1 handdoekstang

1 poubelle + 1 poubelle pour les langes (compost)

1 porte-manteau pour porte 1 hanger voor deur

1 radiateur sèches-serviettes

1 store blanc 1 wit rolgordijn

CHAMBRE NICHOIRS SLAAPKAMER MET VOGELHUISJE
3 lits simples 3 eenpersoonsbed

3 matelas 3 matrassen

3 oreillers 3 kussens

3 couvertures vertes 3 groene dekens

3 coussins de décoration 3 groene kussens

3 couettes 3 dekbedden

3 tables de chevet (3x2 troncs) 3 nachttafels (3x2 boomstam)

3 lampes de chevet 3 tafellampen

1 chaise d'église + 1 coussin vert 1 kerkstoel + 1 groene stoel

1  prullenbak + 1 compostbak voor luiers



1 armoire blanche 1 wit kast

7 nichoirs déco 7 vogelhuisjes

1 petit cadre vert 1 klein groen kader

1 poubelle 1 prullenbak

1 cage à oiseaux 1 vogelkooi

1 mobile pour enfants 1 kindermobiele

1 lavabo 1 lavabo

3 gobelets 3 bekers

1 miroir 1 spiegel

1 distributeur de savons mains 1 vloeibare handzeep pomp

1 lit bébé sur demande 1 babybed op aanvraag

1 vélux avec store 1 vélux met rolgordijn

1 boîte à musique (1 pièce) 1 muziekdoos (1 stukje)

1 porte-manteaux 1 kapstok

CHAMBRE SABENA SLAAPKAMER SABENA
1 extincteur 1 blus apparaat

3 lits simples 3 eenpersoonsbed

3 matelas 3 matrassen

3 oreillers 3 kussens

3 couvertures bleu 3 blauwe dekens

3 coussins bleu de décoration 3 blauwe kussens (deco)

3 couettes 3 dekbedden

3 tables de chevet 3 nachttafels

3 lampes de chevet 3 tafellampen

1 boîte à musique (2 pièces) 1 muziekdoos (2 stukjes)

2 chaises avec galettes roses 2 stoelen met roze kussens

1 armoire blanche avec cintres 1 witte kast met hangers

1 commode en bois 1 houten kist

1 petit cadre bleu 1 klein blauw kader

1 poubelle 1 prullenbak

1 table à langer (ou bureau) 1 commode (of bureau)

1 lit bébé sur demande 1 babybed op aanvraag



1 mobile ancien pour enfants 1 oud babymobiele

1 lavabo 1 lavabo

3 gobelets 3 bekers

1 miroir 1 spiegel

1 distributeur de savons mains 1 vloeibare handzeep pomp

1 store bateaux occultants gordijnen

1 vélux avec store 1 vélux met rolgordijn

1 lampe applique pour bébé 1 wandlamp

2 grands cadres au mur Sabena 2 grote kader (Sabena)

2 petits cadres au mur Sabena 2 kleine kader (Sabena)

2 cadres sur pied Sabena 2 kaders Sabena

HALL 1ER ETAGE SALLE DE JEUX HALL 1STE VERDIEPING
3 tableaux 3 schielderijen

1 banc d'école 1 school bankje

3 tabourets bleu 3 blauwe krukjes

1 table d'enfant + 2 chaises 1 babytafel + 2 stoelen

1 chaise haute + 1 lit pour poupées 1 poppenstoel + 1 poppenbed

1 parc pour bébés 1 kinderbox

1 transat pour bébé 1 ligstoel baby

1 extincteur een brandblusser



1 jeu Castel Logix complet 1 volledig speelgoed Castel Logix

1 jeu Djéco Magnétix 24 pièces

1 electro + 24 fiches 1 elektro + 24 fiches

1 boîte de poissons 1 doos met vissen

3 puzzle en bois 3 houtpuzzle

1 puzzle princesse Djéco  avec 36 pièces

1 puzzle arbre sur pied 1 puzzle boom

1 jeu de stratégie Pallina 1 spel Pallina

1 valise vétérinaire avec 1 peluche chien + 5 outils de véto

1 caisse rouge avec 10 peluches 1 doos met 10 rode pluche

2 petites poupées 2 kleine poppen

1 tapis de marelle 1 hinkelen mat

1 baignoire pour poupées 1 bad voor poppen

1 caisse de grands Légo 1 doos met groot Lego's

1 caisse de petits Légo 1 doos met klein Lego's

1 caisse de mode d'emploi Légo 1 doos met Lego's modellen

1 caisse de Kapla 1 doos met Kapla

1 jeu Monza complet 1 volledig speelgoed Monza

2 sacs avec des vêtements et accessoires de poupées 2 zakken met kleren poppen

1 ferme Fisher Price avec animaux de la ferme et d'Afrique + 1 ferme 

en plastique

1 doos met 8 grote poppen en 7 

marionetten1 caisse avec 7 marionnettes et 8 grandes poupées

1 volledig speelgoed Djéco Magnétix 24 

stukjes

1 volledig puzzle Princes Djéco 3 stukjes

een dierenartskoffer, gevuld met hond en 

5 gereedschappen

1 boerderij Fisher Price met dieren + 1 

plastic boerderij

DES JOUETS DONT LE CONTENU A ÉTÉ 

ET DOIT ETRE VERIFIE :

speelgoeden waarvan de inhoud is 

gecontroleerd en moet gecontroleerd 

worden!



1 tiroir avec une dinette en plastique 1 lade met plastik dinette

1 boîte de jeux de cartes 1 doos van speelkaarten

1 livre en tissu pour bébé 1 doek boek voor baby

1 hochets + 2 cubes en plastique pour bébé

1 boîte avec 9 pièces en bois 1 doos met 9 stukken houten

 1 hélico fisher price  1 helico fisher price

Livres pour petits en néerlandais Boeken in het nederlands

Tuur kan alleen Tuur kan alleen

Tuur en zijn knutsel doos Tuur en zijn knutsel doos

Licht in de winter Licht in de winter

Broertje te koop Broertje te koop

Pin de pingouin Pin de pingouin

1000 woorden 1000 woorden

Heksje mimi is niet bang Heksje mimi is niet bang

Vrienden in het bos Vrienden in het bos

10x Suske en Wiske 10x Suske en Wiske

Imagerie Français-néerlandais Imagerie Français-néerlandais

Tiny ziet spoken Tiny ziet spoken

IK IK

Sint en Piet Sint en Piet

Wat ? Wie ? Wat ? Wie ?

Jaap aap! Jaap aap!

Slangen smaken naar vis Slangen smaken naar vis

Lees woordenboek 2 Lees woordenboek

1 rammelaar + 2 kunststof blokjes voor de 

baby



Livres en néerlandais pour adolescents : Boeken voort tieners :

Het oog van de draak Het oog van de draak

De schat van Util De schat van Util

2 x Stoute Hendrik 2 x Stoute Hendrik

Als de vleermuizen slapen Als de vleermuizen slapen

Prinses piraat Prinses piraat

De twee astronautjes De twee astronautjes

Diefstal in de polder Diefstal in de polder

Heks en de toverkat Heks en de toverkat

Daar ga je, Frederik K. Bower Daar ga je, Frederik K. Bower

Pleuntje punkel gaat fietsen Pleuntje punkel gaat fietsen

De wijde wereld van Kooltje roet De wijde wereld van Kooltje roet

De stoel van Opa Dolk De stoel van Opa Dolk

Dansen met de maan Dansen met de maan

Kiekeboe - de hoede van robin Kiekeboe - de hoede van robin

Bessy - natuurkommando Bessy - natuurkommando

K3 het superhelden drankje + het zingende spook

2 * Lucky Luke 2* Lucky Luke

20 x Jommeke 20 x Jommeke

Bandes dessinées Stripverhalen

4 x XIII 4 x XIII

5 x I.R.S. 5 x I.R.S.

2 x Djinn 2 x Djinn

10 x Thorgal 10 x Thorgal

De zonen van de wolvin De zonen van de wolvin

De schorpioen De schorpioen

Lady S Lady S

Witte Tijgerin Witte Tijgerin

De laatste tempelier De laatste tempelier

Sherman Sherman

1066 willen de veroveraar 1066 willen de veroveraar

K3 het superhelden drankje + het 

zingende spook



De adelaars van Rome II De adelaars van Rome II

De prinses van het bloed (2de deel) De prinses van het bloed (2de deel)

Blacksad Blacksad

Cassio Cassio

De tijdopener De tijdopener

Largo Winch - rode woede Largo Winch - rode woede

Livres et bd en français

Buddy Longway Buddy Longway

7 x Bob et Bobette 7 x Bob et Bobette

La vengeance du Chat La vengeance du Chat

Le Chat au Congo Le Chat au Congo

3 x Astérix 3 x Astérix

Gaston Gaston

Atchoum Atchoum

Le petit Chaperon rouge Le petit Chaperon rouge

Livre horloge Livre horloge

La ronde des saisons La ronde des saisons

Mon grand imagier du jardin d'enfants Mon grand imagier du jardin d'enfants

Mon grand imagier de Noël Mon grand imagier de Noël

la vie d'un château fort la vie d'un château fort

Le petit sapin de Noël Le petit sapin de Noël

Les jolies bananes Les jolies bananes

leschaussettes porte-bonheur leschaussettes porte-bonheur

les courses avec papa les courses avec papa

clip clap clip clap

je t'aime maman, je t'aime papa je t'aime maman, je t'aime papa

Un long cou c'est chouette Un long cou c'est chouette

Tous sur la balançoire Tous sur la balançoire

raconte-moi une histoire raconte-moi une histoire

Personne ne se moque d'un lion Personne ne se moque d'un lion

Clik Clak crocodile attaque. Clik Clak crocodile attaque.

Stam et Pilou Stam et Pilou

Corentin Corentin



Tout petits pats « mes premiers mots » Tout petits pats « mes premiers mots »

tout petits pats « les véhicules » tout petits pats « les véhicules »

Flip flap au zoo Flip flap au zoo

Mon premier dictionnaire animaux Mon premier dictionnaire animaux

Le chevalier Louis Le chevalier Louis

L'école des fées L'école des fées

Petit nain petit pouce Petit nain petit pouce

Premier livre pour l'heure du coucher Premier livre pour l'heure du coucher

un beau jour du Crocodile un beau jour du Crocodile

Comme tous les oiseaux Comme tous les oiseaux

Petit Paul et L'Oisillon Petit Paul et L'Oisillon

La fille de l'arbre La fille de l'arbre

Monsieur Blaireau et Madame Renarde Monsieur Blaireau et Madame Renarde

L'imagerie des champs L'imagerie des champs

Le Noël de la famille ours Le Noël de la famille ours

Un coin nature Een natuurhoekje

Jeux nature 1 jeu "le grand quizz des animaux "Green globe" Spelletjes over natuur

1 jeu de 9 familles 1 spel 9 families

1 jeu "Pique plume" 1 speelgoed "Pique plume"

1 puzzle géant avec 36 pièces 1 volledig puzzle met 36 stukjes

1 jeu memory Ravensburger 1 speelgoed memory (Ravensburger)

1 boussole + 1 loupe 1 kompas 1 vergrootglas

2 puzzle en bois (animaux de la ferme) 2 puzzle en bois (animaux de la ferme)

1 jeu Premier verger Haba 1 spel Premier verger Haba

1 jeu WWF animaux sauvages 1 spel WWF animaux sauvages

1 herbier 1 herbarium

2 jeux « c'est pas sorcier » 2 spel len « c'est pas sorcier »

Livres nature et écologie Boeken over natuur en milieu

3 livres KIDIDOC 3 livres KIDIDOC

Energ'hic Energ'hic

Mobulot Mobulot

1 speelgoed "le grand quizz des animaux"



Van Boomklimmers et slaapkoppen Van Boomklimmers et slaapkoppen

Van dikbillen tot langnekker Van dikbillen tot langnekker

1 boek « survival handboek » 1 boek « survival handboek »

1 boek « buiten bezig » 1 boek « buiten bezig »

Les héros du potager Les héros du potager

Comment vivent les animaux en hiver ?

Carnet du jeune Robinson Carnet du jeune Robinson

Cabanes et abris Cabanes et abris

L'imagerie L'écologie L'imagerie L'écologie

Larousse Notre planète Larousse Notre planète

Les petits jardiniers Les petits jardiniers

2* Découvrir la nature 2* Découvrir la nature

2*Gros plan sur la nature 2*Gros plan sur la nature

Le livre d'activités du jardin Le livre d'activités du jardin

Environnement : L'eau en danger Environnement : L'eau en danger

Environnement : Déchets et recyclage Environnement : Déchets et recyclage

Dans le jardin : In de tuin : 

Deux tables de 6 personnes avec bancs

un local rangement et réparation vélos + poubelles de tri

une terrasse d'été een zomerterras

un barbecue BBQ

une table roulante een trolley

Comment vivent les animaux en hiver ?

twee tafels voor 6 personnen, met 

Une maisonnette, un jeu d'escalade, une balancelle en plastique pour 

jeunes enfants

Een huis, een klim spel,  en een plastic 

schommel voor jonge kinderen


